
Vec: ACES – Akadémia stredoeurópskych škôl: Výzva pre projektový rok 2011 

 

Vážený pán/Vážená pani, 

 

dovoľujeme si Vás informovať, že od 1. februára 2011 bola spustená nová výzva pre úspešný 

školský partnerský projekt „aces – Akadémia stredoeurópskych škôl”. V súvislosti 

s uvedeným si Vás a Vašu školu dovoľujeme pozvať zúčastniť sa v tejto medzinárodnej 

projektovej súťaže spolu s ďalšou medzinárodnou partnerskou školou zo strednej Európy.    

Jedným z cieľov Európskeho roku dobrovoľníctva 2011 je zvýšiť viditeľnosť a hodnotu 

angažovanosti ľudí, pracujúcich v ich voľnom čase bez nároku na mzdu: rovesníci, 

podporujúci svojich spolužiakov s problémami v učení, koncerty v domovoch dôchodcov, 

mladí aj starší ľudia zaangažovaní v iniciatívach na ochranu životného prostredia alebo boja 

proti diskriminácii … Každý môže byť dobrovoľníkom a získať okrem osobného uspokojenia 

aj významné príležitosti na naučenie sa novým veciam. Preto je rámcová téma aces výzvy na 

rok 2011 “Budovanie mostov v spoločnosti – staň sa dobrovoľníkom vo svojej 

komunite!” 

Partnerské krajiny: Albánsko, Rakúsko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Chorvátsko, 

Česká republika, Maďarsko, Kosovo, Macedónsko, Moldavsko, Čierna Hora, Rumunsko, 

Srbsko, Slovenská republika a Slovinsko.  

Najlepšie návrhy projektov budú ocenené a výhercovia budú podporení v snahe zrealizovať 

ich cezhraničné projekty. 

Zúčastniť sa môžu všetky typy škôl so žiakmi a študentmi vo veku 12 – 17 rokov. 

Pracovným jazykom je angličtina. 

Termín na podanie projektov je 30. apríl 2011. 

Aces je iniciatívou rakúskej nadácie ERSTE Stiftung a je organizovaná rakúskym 

Interkultúrnym Centrom so sídlom vo Viedni v spolupráci so slovenským občianskym 

združením Včelí dom. V rámci nej bola vytvorená sieť škôl za účelom výmeny 

a interkultúrneho dialógu medzi mladými ľuďmi a učiteľmi v strednej Európe. 

Ďalšie informácie na: www.aces.or.at. 

Na tejto stránke tiež nájdete on-line prihlášku na predloženie projektu, ako aj on-line 

systém na nájdenie partnera – v prípade, ak hľadáte školu v inej vhodnej krajine. 

 

V prípade akýchkoľvek otázok, prosím, kontaktujte Interkulturelles Zentrum, pani Rebeccu 

Zeilinger: Rebecca.zeilinger@iz.or.at, tel: +43 (0)1 5867544-20 

 

Tešíme sa na množstvo prihlášok. 

 

S pozdravom 

 

Rebecca Zeilinger 
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